

受财政预算限制 政府又要换届

# 巴西放弃申办联合国气候变化大会

新华社巴西利亚11月28日电(记者周星竹)巴西政府宣布,由于财政预算和政府换届等问题,将撤回申办2019年联合国气候变化大会的申请。此前,巴西是大会的唯一申办国。

巴西外交部27日发布公告称,巴西目前在财政和预算上的限制在不久的将来还会持续下去,再加上新旧政府将于2019年1月1日正式交接,因此巴西不得不放弃申办《联合国气候变化框架公约》第25次缔约方会议。

但据巴西《圣保罗报》报道,巴西环境部高层认为,相关预算问题其实已经得到解决。今年6月巴西国会通过了承办大会的预算计划,巴西国家气候变化基金

也有资金储备用于保障大会举行。

巴西气候观测站执行秘书卡洛斯·里特表示,巴西应该贯彻落实相关举措,突然宣布放弃申办给世界传递了负面影响。

早在2017年气候变化大会上,巴西就曾表示准备申办2019年的大会。今年10月初,巴西与拉美各国达成共识,正式宣布申办,并表示这一举措凸显了巴西在可持续发展课题上的领军地位。

联合国气候变化大会每年在世界不同地区轮换举行,2019年的大会落脚拉美及加勒比地区,其最终承办国原计划于下周在波兰举行的2018年气候变化大会上宣布。

## 德国汉诺威IT展明年起停办

据新华社柏林11月28日电(记者张毅荣)德国汉诺威消费电子、信息及通信博览会(简称汉诺威IT展)主办方28日宣布,这一有着33年历史的展会从2019年起将停止举办。

主办方德意志会展公司发布声明说,展会停办的原因是近年来展商预订展位面积持续萎缩和参观人数不断减少。

汉诺威IT展自1986年从汉诺威工业博览会分离出来独立设展,一直是消费电子、信息和通信领域的国际知名专业展会

之一。但是,近年来传统工业与数字科技不断融合,汉诺威工业博览会和汉诺威IT展的展出内容日益趋同。

分析人士认为,美国拉斯维加斯、西班牙巴塞罗那等地同类型展会的竞争,对传统的汉诺威IT展造成了冲击。

汉诺威IT展的主办方曾在2018年尝试对汉诺威IT展进行革新,但展会仅吸引了12万参观者,创下历史新低。汉诺威IT展在2001年的鼎盛时期曾吸引到80万参观者。

## 美国宣布制裁两名伊朗公民

据新华社华盛顿11月28日电(记者刘品然)美国财政部28日宣布制裁两名伊朗公民,称他们帮助伊朗“网络敲诈者”将敲诈所得资金转移至伊朗银行系统。

美国财政部当天发布公告称,这两名伊朗人通过两个数字货币地址进行了7000多笔比特币交易,总价值数百万美元,其中部分比特币为伊朗“网络敲诈者”通过恶意软件敲诈美国等国的公司、医院、大学和政府机构所得。这两人将敲诈所得比特币兑换为伊朗货币里亚尔并存入伊朗银行。

根据美方相关规定,受制裁者在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

当天,美国司法部还起诉另外两名伊朗公民,指控他们开发并利用勒索软件对美国的政府和公共机构实施敲诈勒索并从中获利。

## 关注刻赤海峡事件

# 普京:乌方宣布进入战争状态别有用心

乌总统请求北约派军舰支持 乌士兵在亚速海沿岸挖战壕

综合新华社北京11月29日电 综合新华社驻外记者报道:克里米亚两家地方法院27日、28日对在刻赤海峡事件中被打劫的所有24名乌克兰人均判处拘留两个月。同时,乌克兰10个州已开始进入为期30天的“战争状态”。俄罗斯总统普京首次指出,冲突事件确因乌海军舰只挑衅引发,乌方宣布进入战争状态别有用心。

普京称别有用心 部署在克里米亚的俄S-400已加入现役

据辛菲罗波尔“基辅区”法院网站28日发布的消息,该法院当天对8名乌军官兵和1名乌克兰安全局工作人员进行了当面审理,并认定这些被扣人员非法穿越俄海上国境线,决定对他们处以拘留两个月。同日,刻赤市法院发布的消息说,该法院对在刻赤海峡事件中受伤的两名乌军人员和1名乌克兰安全局工作人员拘留两个月。27日,辛菲罗波尔“基辅区”法院已判处另外12名军人拘留至2019年1月25日。

据克里姆林宫网站28日发布的消息,普京当天在“俄罗斯在召唤”年度国际投资论坛上指出,这一事件确因乌海军舰只挑衅引发。消息援引普京的话说:“25日驾船闯入俄领海的乌军人员不回应俄边防军人质询和俄引航员调度。在乌方船上人员中有两名乌克兰安全局工作人员,他们指导实施了此次挑衅行为。乌方这一行动的预谋特征明显,其目的是制造借口以便令乌克兰部分地区进入‘战争状态’。”

正在瑞士日内瓦访问的俄外交部副部长拉夫罗夫28日表示,俄方在刻赤海峡事件中从乌海军舰上缴获的文件显示,这些船上的乌海军舰官兵受命在不向俄方通报的情况下隐蔽冲过刻赤海峡进入亚速海。“这种行为是有预谋且旨在引发事端的挑衅。”

俄外交部发言人扎哈罗娃28日在莫斯科表示,从某些西



乌克兰士兵在亚速海沿岸挖掘战壕(网络照片)

方国家政客的评论和西方媒体的报道中可以看出,一些西方国家有可能事先知道25日发生的刻赤海峡事件,甚至不排除其参与了该事件的策划。

当地时间29日,俄罗斯黑海舰队情报部门主管鲁维列表示,在克里米亚部署的S-400防空导弹系统已正式加入现役。

乌总统向北约求援 士兵在亚速海沿岸挖战壕 做好全面战斗准备

乌克兰最高拉达(议会)机关报《乌克兰之声》28日正式公布了此前表决通过的关于批准在乌部分地区实行“战争状态”的正式法律文本。根据该文件,乌10个州已于26日14时开始进入为期30天的“战争状态”,以防范俄罗斯及其支持的民间武装可能发起的进攻。

据乌通社报道,乌总统波罗申科当天前往“杰斯纳”陆军训练基地视察正在那里进行作战演练的部队。他说:“我们随时准备对来犯者以沉重打击。”“战争状态”为部队提高作战水平和及时、主动采取抵抗行动提供了契机和法律基础。”波罗申科周

四在接受德国媒体采访时表示,请求北约成员国派军舰进驻亚速海,支持目前乌克兰与俄罗斯方面的对峙。

乌国家边防局新闻处28日说,边防部队已完成后备力量动员,加强了对国境线的防守和巡逻,与俄接壤地区已做好全面战斗准备。乌克兰军队自戒严日开始,就不断在亚速海沿岸挖掘战壕。

据乌通社28日报道,乌外交部27日向俄外交部递交了一份照会,抗议俄方扣留和审判乌海军舰官兵,要求立即无条件释放

他们。

另据报道,土耳其总统埃尔多安当天分别同俄罗斯总统、乌克兰总统、美国总统通电话,斡旋和平解决黑海刻赤海峡事件。

亚速海是乌俄两国共同拥有的一片封闭海域,仅通过狭窄的刻赤海峡同黑海相连。根据乌俄两国关于亚速海航行原则的协议,凡悬挂乌俄两国旗帜的船只,在对亚速海环境不造成威胁前提下,均可自由进入刻赤海峡并停靠在各自位于亚速海的港口。

## 乌克兰明年3月底举行总统选举

据新华社基辅11月28日电(记者陈俊锋 钟忠)乌克兰最高拉达(议会)机关报《乌克兰之声》28日刊登议会关于明年3月31日举行总统选举的决定,此举旨在明确选举将按宪法规定在原定时间举行。

据乌通社28日报道,乌议会是在26日表决通过该决定的。决定自正式公布之日起生效。

按照乌选举法,本次总统选

举的候选人登记工作和候选人竞选活动将于12月31日开始。候选人竞选活动将在明年3月29日深夜结束。

此前,乌反对派担心现政权因实行从11月26日开始的为期30天的“战争状态”而推迟明年的总统选举。议会上述决定生效无疑给反对派吃了“定心丸”。

乌克兰总统选举每5年举行一次,现任总统波罗申科2014年当选。

## 普京与特朗普 12月1日举行会晤

本报讯 媒体获得的文件显示,俄罗斯总统普京与美国总统特朗普的会晤定于莫斯科时间12月1日17时30分(北京时间12月1日22时30分),地点在阿根廷。会晤大约持续两小时。

此前,俄罗斯卫星网28日报道称,俄罗斯总统助理乌沙科夫表示,普京与特朗普将于12月1日举行单独会谈以及有两国高级代表参与的扩大会谈。

乌沙科夫还说,两国元首会晤的内容和持续时间将由他们自行决定。他还指出,普京与特朗普会晤的时间和地点是两国政府协商确定的,如果有任何变动,消息也应从官方渠道传递,而非通过媒体。

早前,特朗普在接受《华盛顿邮报》采访时表示,他或因刻赤海峡事件取消与普京定于在阿根廷G20期间举行的会晤。(澎湃)

## 世界最大直升机坠毁 造成1人死亡5人受伤

本报讯 11月28日,一架米-26直升机在俄罗斯北部涅涅茨自治区的一个机场发生硬着陆事故,造成1人死亡,5人受伤。

据俄罗斯紧急情况部的官员称,这架米-26直升机起飞后发生硬着陆,事发时机上共载有6人,其中1人死亡,其余5人受伤。调查人员后来证实,在事故中丧生的是直升机的指挥官兼首席飞行员。

俄紧急情况部人员称,事发区域的气象条件十分复杂,云层高度非常低,不到100米。以至于硬着陆事故发生前,米-26直升机机组人员三次试图着陆但都无法成功降落。目前,关于此次事故的调查正在进行中,调查人员认为米-26直升机发生硬着陆的主要原因可能是飞行员失误或恶劣天气下直升机出现机械故障。

米-26直升机是一款双发多用途重型运输直升机,也是当今世界上仍在服役的最重、最大的直升机。(澎湃)